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'1'1'1 S h' I PT oto1u'P"n 11-,1..;1:16 der Beilagen zu den tenograp .lSC,1e'1 .. ' ~.::..::.-

des Nationalrates XVlll. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Wabl, Pilz, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Herrn Dipl.Ing. Dr. Sickl, Vorstands direktor der Österreichischen 
Bundesforste 

Folgende Informationen sind mir zugegangen: 

Die Personalentscheidung, Herrn Dipl.lng. Dr. Sickl zum teclmischen Vorstandsdirektor der 
Österreichischen Bundesforste zu machen, ist aufglund mangelnder fachlicher Kompetenz in 
der Fachwelt umstritten gewesen und aufgnmd der Fürsprache des Generaldirktor Dr. 
Franz Eggl zustande gekommen. 

Kurz nach seiner Bestellung zum technischen Vorstandsdirektor der Österreichischen 
Bundesforste 1988 wal' den Printmedien zu entnehmen, daß er Privilegien für sich in 
Anspruch nahm, die ihm nicht zustanden (Genehmigung der Adaptierung seiner Dienstvilla, 
Erlegen eines Hirsches ohne behördliche Erlaubnis im Wienelwaldrevier etc.). 

Der Zentralbetriebsrat der Österreiclzischen Bundesforste schlieb einen Artikel über die 
"Sünden" des Herrn Dipl./ng. Dr. Sick~ der mit einer Klage seite1t$ Herrn DipL/ng. Dr. Siek! 
beantwortet wurde. 

In diesem Zusammenhang und zur allgemeinen Klärung stellen die unterfertigten 
Abgeordneten an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft folgende 

An fr ag e: 

1. Welche Maßnahmen zur Überprüfung der oben angeführten Mißstände haben Sie 
gesetzt, nachdem Ihnen das wiederholte Fehlverhalten des technischen 
Vorstandsdirektors der Österreiehischen Bundesforste bekannt war? 

2, Haben Sie zu den einzelnen Punkten des Artikels "Ich klage an ... " im ÖBF-Fenster 
Nr. 10 von Dipl.Ing. Dr. Siekl einen Bericht verlangt? 

a) Wenn nein, warum nicht? 
b) Wenn ja, was wurde Ihnen berichtet? 

3. Trifft es zu, daß Sie Dipl.Ing. Dr. Sickl selbst zu der Klage gegen Oberförster Herbert 
Unterberger gedrängt haben oder diese Klage gebilligt haben? 
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4. Haben Sie sich schon zu den Details im Schriftsatz, der vom Beschuldigten Herbert 
Unterberger dem Gericht übermittelt und auch im ÖBF-Fenster Nr. 14 veröffentlicht 
worden ist, von Dipl.Ing. Dr. Sickl berichten lassen? 

a) Wenn nein, warum nicht? 
b) Wenn ja, was wurde Ihnen berichtet? 

5. Halten Sie den Prozeß, bei dem das Fehlverhalten des Vorstandsdirektors Dipl.Ing. 
Dr. Sickl öffentlich abgehandelt wurde, für das Unternehmen der Österreichischen 
Bundesforste für schädigend? 

6. Wurde im Vertrag mit Dipl.Ing. Dr. Siekl eine Möglichkeit vorgesehen, ihn von seiner 
Posistion abzuberufen? 

7. Wenn ja, werden Sie im Interesse des Unternehmens der Österreichischen 
Bundesforste von der Möglichkeit, Dipl.Ing. Dr. Sickl vorzeitig von der Position eines 
Vorstandsdirektors abzuberufen, Gebrauch machen? 
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